

两名初中男生嬉水溺亡

事发高桥港城公园 湖水最深约4米

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭) 昨晚6时许,浦东新区高桥港城公园内发生一起意外:两名初一男生在湖中嬉水游泳时,不幸溺亡。

一个孩子不会游泳

溺亡地点是一个新建公园内的人工湖泊。当时,两名男生和其他两名同学一起在湖中嬉水、游泳。突然,两人出现了溺水情况,在水中一沉一浮。不久后,拼命挣扎的两人便沉入水中,失去动静。

另两名同学见状,吓得赶紧爬上岸,并拨打报警电话。公安、消防

部门接报后迅速赶到现场,将两名溺水的男生打捞上岸,送往附近医院抢救。但两人送医时,已呼吸和心跳全无,最终不幸身亡。

两名死亡男生的家属闻讯赶到医院后,看到尸体顿时悲痛万分,泣不成声。其中一名溺亡的孩子家长透露,昨天下午,孩子一直在家里看书,玩电脑,后被另3名同学叫出去玩,直至晚上约6时,家人才接到警方电话,知道他与另外一个同学发生溺水事故。家人说,孩子并不会游泳,平日里也不喜欢玩水,不知为何会与同学一道下水。

水最深处达到4米

事发的湖泊面积约有600多平方米,水最深处约4米,而岸边竖立着多块“严禁捕捞游泳,违者后果自负”的警告标牌,但被野泳者忽视,最终导致悲剧发生。

据附近居民介绍,最近天气炎热,经常可以看到有人来此游泳,其中不少还是学生。公园还未正式开放,基本上没人管理,看到有人在里面游泳,有时工人会提醒两句,但很少有人听。万万想不到,这么快就发生了惨剧。两名溺亡孩子

为同班同学,都在中学读初一,一人14岁,一人13岁。

暑期溺水事故频发

入夏以来,未成年人溺水等意外事故高发。7月1日,浦东一8岁男孩下河捉螃蟹时溺亡。7月8日,松江区又发生3岁儿童溺亡事故。就在7月15日,奉贤区西渡也发生两名13岁学生因野泳溺水失踪的意外。一个个血的教训,为未成年人暑期安全一次次敲响警钟。警方提醒家长,应加强暑期未成年人的看护工作,避免悲剧发生。

突发新闻

热线: 962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

未年检车辆 出道口被拦

交警新推道口车驾报警系统

本报讯 (记者 潘高峰) 昨天上午10时许,松江沪昆检查站岗亭内的电脑上突然跳出一条报警信息:“出上海方向发现沪CWF**未年检车辆,注意拦截。”检查站民警立即将车辆拦下检查,果然,这辆车的年检已经逾期近2个月,而且车辆保险也已过期。这是本市交警今年6月起开始实施的技术手段,利用道口车驾报警系统,拦截查处本市每一辆逾期未年检车辆。

据交警部门透露,将逾期未年检车辆的信息输入车驾系统,当车辆经过道口时,系统会自动比对信息后报警。交警部门提醒驾驶员,不管是自备车还是借别人车开,出车前要认真对照机动车的使用年限。驾驶逾期未年检的机动车上路行驶的,根据相关规定,将处以扣车、罚款200元扣3分的处理。

奉贤区居民小区 昨连发两起火灾

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭) 昨天下午5时许,奉贤区江南路某小区一居民家中突发火灾,所幸扑救及时,未造成人员伤亡。

目击者称,大火先从一沿街居民楼的3楼烧起,火舌蹿至数米高,不久,窗户玻璃就被烧爆。消防人员迅速赶到,大火燃烧了近40分钟后被完全扑灭。此时,起火房屋内的物品已付之一炬,窗框因高温炙烤变形,居民楼外墙也被熏黑。所幸火灾未造成人员伤亡。

无独有偶。昨天上午8时多,奉贤区庄行镇桥桥社区的汇安小区也发生了火灾,大火瞬间将整间房屋吞噬,消防部门接报赶到现场扑救。据邻居介绍,该起火灾可能是有人在家蒸馒头时,离开,无人照看而引发火灾。

热线专递 >>>

【冰箱不制冷】

昨晚10时:读者葛女士来电反映,去年她买了一台东芝冰箱,但一直出现故障,最近又出现不制冷的现象,联系东芝售后服务部门,却得不到回应。

【树倒被晒死】

昨晚8时:读者陈先生来电反映,锦绣路从御桥路到康花路这段路上,有几棵树前阵子被台风刮倒了,但始终未见有人予以扶正。数日来,在太阳的暴晒下,被刮倒的树终因无人问津而死亡。

王勤俭 屠仕超 整理

夫妻俩样品床上惬意入睡

家居卖场内顾客如此消暑不文明

昨天,申城的最高温飙升到了38.4℃,追平了本月11日创下的今年最高温纪录。由于天气酷热,不少市民涌进商场避暑,但不文明的现象由此产生。“在宜家商场,有人捧着冷饮躺在床上,将展品当成了私人床铺,太不文明了!”昨晚,网友“良民挑疵”向本报微博爆料平台反映。

“睡客”霸占床铺

昨晚8时,记者赶到漕溪路宜家商场,商场人头攒动,热闹非凡。在沙发展区,有一名顾客拿着一个冰淇淋甜筒,坐在沙发上自顾自吃起来,甜筒融化下来的甜水,就一滴滴沾在沙发上。有人向他善意指出,顾客却毫不顾忌:“我就是喜欢在这里吃,你管得着吗?”

走到床铺展区,情景更令人难堪:有一对夫妻舒服地躺在床铺上酣然入睡,而他们鞋子也不脱,鞋子的泥巴把雪白的床垫弄得很脏;还有一个小孩在床铺上蹦来蹦去玩耍,家长看着床垫上留下的脚印,不仅不制止,反而哈哈大笑。

在新浪微博,对于宜家商场的顾客不文明行为,网友早有微词:情侣旁若无人地在沙发上脚脚我我,中年妇女爬上沙发专心看报,小孩盖着被子惬意地午睡……如此情景发生在公共商场,未免有些不妥。

借口“体验式消费”

对此,工作人员表示,每天下午3时到6时及晚上8时左右,



顾客连鞋都不脱就躺上床

屠仕超 摄

轰! 裙楼装饰条砸中商务车



商务车被砸得车顶凹陷



还有部分装饰条摇摇欲坠

网友 供图

本报讯 (记者 金旻矣) 今天早晨6时44分许,松江文字路88弄绿地诺丁山小区发生惊人一幕。小区裙楼商铺楼顶一条数十米长的装饰条整条掉落,正巧砸中一辆商务车。幸亏车内当时没人,未造成人员伤亡。

小区居民告诉记者,事故发生时,只听屋外一声惊天动地的巨响,夹杂着玻璃碎裂的声音。甚至有居民感觉到房屋在震动,“还以为地震了呢”。跑出门一看,大家被

眼前的一幕惊呆了:只见小区西侧裙楼商铺二楼楼顶的一条装饰条整条掉落,前面一小段砸中一辆停着的银灰色别克商务车,后面一长条砸在了绿化带中。掉落的装饰条共覆盖8间商铺的立面,大约有数十米长,断裂处的钢筋清晰可见。商务车则被砸得面目全非,车顶凹陷,车身向一侧倾斜,玻璃碎裂。车主后怕地表示,自己每天早晨7时准时出门上班,幸亏没有提前出发,这才躲过了一劫。

据居民称,小区周边商铺楼顶都是类似的装饰条,大家对房屋质量非常担忧。记者随即联系管理小区的西房物业,对方表示正在清理现场,目前已暂时关闭商铺边的消防门,并提醒居民不要靠近。而开发商振峰公司则表示,掉落的装饰条为GRC(外墙玻璃纤维水泥构件)材质,起到美观作用。目前已与车主协商好了赔偿事宜,公司将进一步查看图纸、检查商铺楼顶的其他结构。

轨交女乘客手绘「色狼嫌疑人」

上传网络引来网友热议

本报讯 (记者 李玮) 昨天上午,一女网友遭“咸猪手”骚扰之后,拍摄他的照片未果,于是画出“色狼嫌疑人”的人像上传网络,此举引来众多网友热议。

昨天,该女网友在新浪微博发帖称,她在轨道交通2号线人民广场站到南京东路站,遭遇一男子骚扰。忍无可忍的女子勇敢举起相机,想拍摄“咸猪手”的照片并上传网络曝光。不料,为了阻止她拍照,该男子在南京东路站台欲粗暴地抢夺她的手机。之后,女子报警。轨交警方表示,当时警方接报后,将双方带来警务室处理。由于证据不足,加上该男子矢口否认自己的性骚扰行为,此事最终不了了之。

女网友心有不甘,于是手绘一张“色狼嫌疑人”的人像图上传网络。此举引来众多网友的热议。网友“悦某某”爆料说,最近在轨道交通8号线也遇到一“色狼”,她果断报警,并拍摄“色狼”的背影上传到微博。“最起码给他一个教训,不是所有女人都会忍气吞声。”

网友“海语”支招说:“遇到这种情况,先忍住取证,再反抗报警。不然,没证据,即便报警也不会对他进行法律制裁,最多也就是批评教育。”网友普遍表示,受害者通过反抗、报警、网络曝光的方式可以有效震慑这些“色狼”。

搅拌车追尾平板车 一司机身亡

本报讯 (记者 曹文清) 昨天下午5时左右,军工路浚浦局附近,一辆搅拌车追尾撞上一辆平板车,搅拌车司机送医后不治身亡。

据目击者称,当时一辆平板车正停在路边,一辆搅拌车则从后方驶来。不料搅拌车司机刹车不及,猛地撞上了平板车的车尾,突如其来的撞击使得后车司机从驾驶室内飞出。接报后,公安及救护人员赶到现场处置,搅拌车司机被送往医院救治,不幸因伤势过重,抢救无效身亡。